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1申请准备
1） 成绩要求
同学们在考虑申请Nicholls State University的时候首先要仔细阅读重庆邮电大学与Nicholls State University签订的合同。根据合同article 5，在成绩上只有两个要求：一是新托福成绩71以上。实际上雅思成绩达到6.0以上也是可以被接受的.个人认为雅思6.0要比新托福71难考，建议直接考托福。二是GPA2.5以上，平均分75以上。同时，如果专业课成绩低也会被拒。专业课也要至少在75以上包括数学。有的人可能注意到还有一个要求是在重邮完成两年的课程，实际上这个要求不存在，换句话说当你达到了以上两个要求你就可以申请了。
2） 护照
在以下正式申请的过程中会使用到护照所以在正式申请之前先准备好。新疆户口的没有将户口迁到重庆的同学请注意，你们申请护照有些麻烦，一定要打电话回户口所在地问清楚需要哪些材料再动身回家办理。为避免麻烦还是将户口迁到重庆。
3）  财产证明
让家里准备至少十五万的存款，并开具存款证明，任何一家商业银行都可以办理。   
4） 重要提醒
本项目的先行者在Nicholls留下了极为优秀的成绩，目前毕业的两位学长学姐的GPA分别为3.9以上和4.0（满分4.0）并分别被路易斯安那州立大学和UT Austin全额奖学金录取。望后来者来美国以后好好学习，以拿B为耻，继续中国学生创造的成绩。建议那些想过来玩的同学就别来了。
2申请流程
要求达到后就可以正式申请了。根据合同，每年五月十五日和十月一日分别是秋季入学和春季入学网上申请截止日期，最好在此之前拿到托福成绩。六月十五日和十一月十五日分别是秋季入学和春季入学申请材料提交的截止日期。所以大家必须在此之前在网上提交申请。
1） 网上申请流程
· 登陆Nicholls State University 首页，点击Apply Now
· 建立自己的账户，然后跟着要求填写资料，注意在选student type的时候选international/exchange undergraduate，专业选professional chemistry。
· 最后会让你缴纳申请费30美元，须使用visa或者master卡才能支付，如果没有这种卡可以联系在美国的同学帮你支付。支付完成，你的网上申请就结束了，学校将会受理你的申请。
2） 完成网上申请后，这时候学校招生处的负责人Tammy会用你填写的邮箱地址跟你联系。同时再次登陆自己的账号会发现有一个申请总汇，其中有一个表格显示的是你须提交的书面材料。一般会让你提交中英文成绩单和托福成绩。托福成绩单是在你考完托福后ETS免费帮你邮寄一份正式的成绩单给学校。中英文成绩单则你由自己邮寄到学校，具体的地址Tammy会发给你。如果还需要提交其他材料可以一并寄去。注意如果要求你提交SAT成绩说明他不知道你是重邮的学生。这时你应该给Tammy发邮件仔细说明你是重邮的，你是2+2项目的，Tammy会更改对你的要求。
3） Tammy同时会给你发三张表格。
a， 第一张affidavit of support，就是你的资助人（最好是父母）给你的资助保证，同时还要附上一张至少十五万的财产证明。这也要求你寄给他。
b， 第二张免疫注射证明，路易斯安那州政府要求外籍学生入境须注射一些疫苗，对于疫苗的具体要求在这张表格中写的非常清楚。将这张表格须拿到出入境免疫中心注射完疫苗后由医生给你填写。对于该表格有任何疑问，可以直接问出入境免疫中心的医生，他们对此非常了解。这张不需要邮寄，去美国的时候带着就行了。
c， 第三张学业背景表格。这张表格似乎好像没有用，你们看情况吧，Tammy要求你们提交就写不要求就算了。
4） 当这些完成后，Tammy会审核你的材料，只要你符合要求，学校不会拒你，因为有合同。如果你被录取，这时在你的申请页上会显示申请状态：admitted。这时候该国际学生处的负责人Marilyn负责你的申请了。学校会邮寄给你入学指导书，录取通知书，还有I-20表格。新疆的同学注意，录取通知书是你回新疆申请护照的必备材料。当网页显示申请状态是admitted的时候你就可以要求他们先给你一份电子档的录取通知书，凭此你可以申请护照了（还有其他要求须与当地公安局联系）。护照很重要，Marilyn要用护照信息为你申请I-20表格。I-20是你申请F1签证的必须材料。
拿到I-20和录取通知书你的入学申请就完成了。
3 准备赴美
1） 申请签证
申请美国F1签证，具体操作可以咨询国际处的老师。这里我不再赘述。
2） 秋季入学的同学，学校会通知你大约八月十四到十六号参加新生的orientation，就是入学指导，春季的同学目前我还不知道，建议务必参加。签证申请到了，买机票的时候注意这点。
3） 必要提醒
a， 准备行李的时候男生要准备一套正装，女生要多准备几条裙子(为了展示中国人的风采女生可以穿旗袍)，在一些正式场合需要穿著正装，别在众多国际友人面前失了中国人的礼数。
b， 准备一条毛毯和一条床单。其他床上用品就不必带了。一般到达学校都是晚上了，没有时间去买床上用品。学校的宿舍只提供床垫，这床垫非常软，无需再用褥子，铺上床单即可。美国人空调温度开得都很低，低到中国人都穿外套，所以晚上睡觉必须盖毛毯或者被子。
c， 准备些调料和好吃的，美国的饭很难吃。别告诉我你喜欢西餐，来到美国，你才会体会到我大中华的美食冠绝全球。
4） 怎样汇款
从中国汇款到美国基本有两种方式，
a， 西联汇款
前往任何一家可以办理国际业务的商业银行都可以办理。告诉银行的工作人员你要汇款到美国并告诉你的姓名和在美国的地址即可，银行会给你一个号码，到了学校前往Region Bank 就可提取，花费约30美金。
b， 直接汇款
到了美国后，Marilyn会带你去申请一个银行账户，把你的accounting number 和routing number告诉你的父母，他们便可以在中国的银行直接汇款到你的账户。花费好像也是30多。建议不要跟Marilyn一起去申请账户，否则银行给你的首次开户奖励200美金就拿不到了，可以找同学带你去。
5） 信用卡
个人认为信用卡挺有用的，在美国几乎任何地方不论小店还是大点都可以刷信用卡，但是银联的在美国不方便。可以在国内申请副卡，在美国用。信用卡可以作为应急用，但是并不是必要的。也可以用信用卡交学费，但是学校只接受master的信用卡缴纳学费，不接受visa卡。在国内办理信用卡时可直接申请master卡。
6） 谁去接机
买机票时买到新奥尔良，并告诉Marilyn你的行程，她会安排车去接你，并安排你住宿。买机票是最好买一家航空公司的，这样你不用取行李再托运。
4基本花费
1） 学费
Full time student （选够12个credit hours的学生）学费3400美金（有变动）每学期。
2） 住宿
刚开始去要住在学校宿舍，学校的宿舍有很多个种类。基本上分两类double 和private。Double是两个人住一间，与隔壁宿舍公用一个卫生间（具体布局在学校网站可以查到）。这种宿舍每学期1700美金。Private是一个人一间卧室，两个人公用一个卫生间，住在一个apartment（具体布局在学校网站可以查到）。这种宿舍每学期大概是3400美金左右每个学期。住在宿舍必须在学校食堂吃饭，缴费的时候宿舍费和餐钱一起交。 以下是具体的宿舍和吃饭的花费。
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*Fees are subject to change and approved by




我觉得住在private要好一些。因为你的生活习惯和美国人差别很大，这样对你的学习好，给自己一个缓冲。如果你想跟你的舍友练习口语，我可以明确的告诉你，没有用。住在学校宿舍要签一年的合同并缴纳250美金的押金，如果第二学期不想住在学校而住在外面，就是违反合同，学校就不退回押金。在学校外租房子会便宜很多。以我为例，我与其他两个中国人住，三个人每月房租660美金，每月电费100-120美金，网费29美金每月。我有空就在家里做饭，没空就在学校吃每月花费约200美金，总之住在学校外每月花费约500美金。在学校不用交网费，学校的所有building里都有免费Wi-Fi，网速还挺快。
3） 医疗保险
由于学校现在缺少预算，我们的医疗保险就很贵了，每学期990美元。说实话这个保险非常贵，但是在美国医疗都很贵。我们都没有买这个保险，平时注意身体，尽量不要受伤，美国的环境很好很好，不容易生病，所以保险不是特别必要，如真的需要，就飞回国治疗。
4） 书费
美国的版权意识很强，几乎没有盗版，所以书费很贵，像我们用的化学方面的书都很贵，新书近200美金，旧书也便宜不到哪里去。但是，所有的书都可以在网上租到，租金就没有那么高了，一个学期200刀的书约为40-50美金100刀的约20美金。有的书抢手，可以买来旧书用完再卖掉，最后花不了多少钱，运气好还能挣一点。
5） 旅游花费
来到美国不出去转转就白来了，所以最好给自己留够一部分钱去旅游。美国出去玩的价钱不高，上个寒假我们每个人花了约800美金。
6） 交通费
在美国公除了大城市共交通几乎为零，有条件的同学可以买车，没有条件的不必买。一般的二手车在7000-12000美金上下，油价为3.2美金（浮动较大）每加仑，保险大概100美金每个月。
总之这时在美国的基本花费，除了车以外其他都是必要的开支，在美国到底要花多少要看个人，同学可以根据以上信息大概估算出自己要花多少，还需要哪些具体的信息以后再添加。建议充分考虑好家里的情况，理性抉择，理性选择，理性消费，不要为家里徒增负担，将每笔钱都充分发挥出它的价值，无愧于父母。
5在美生活
          这部分内容不是必要的，但我特别想说的，如果你已经开始了你的留学生活有几点请注意。
1） 团结中国人
在Nicholls的中国人不多，也就几个人，整个Thibodaux也没有多少。但这里的中国居民和中国学生都是很热心的，你提出的帮助一般都会给予。在国外，只有和中国人在一起才会找到归属感，不论你跟当地人关系再好你都是局外人，所以中国的圈子一定要维护好。每个人不都不是完美的，大家要相互谅解。谁在家都是宝贝，不要指望别人迁就你。大家相互帮助，不要为小事斤斤计较。不要相互损人，大家相互鼓励夸赞，生活会少一些争吵。
2） 学会独立
在美国生活，由于在方方面面都与中国有很大的不同，必然会遇到诸多困难。先到的同学要及时的提供帮助，新到的同学也不要过分依赖老同学，能自己解决的自己解决，不要事事都请同学帮忙。美国同学为你提供了车方面的帮助要付费，中国同学就看着办吧。你为别人提供了帮助不要想着回报，别人为你提供了帮助要知道感谢。来到美国之前最好是从父母那里将自己喜欢吃的菜学到手，一方面缓解思家之苦，另一方面为其他人提供一道美食。男生简单学习一下怎样剪头发，这样就可以相互剪头发了。美国剪的头发很难看，又很贵，还不如自己剪头发。
3） 努力学习
这一点我前面说过了，我又重提，足见这一点的重要性。在Nicholls的中国学生形成了一个很好的氛围，就是努力学习，要求自己每门课都拿A以拿B为耻。希望后来者维护好这个氛围。再者，同学们来的美国，不论家庭条件好坏，都不是一件容易的事，各位承载了父辈的希望，望珍惜。
4） 走哪你都是中国人
在美国你会接触到很多关于中国的很多负面东西，也许会对你造成一些影响，但要知道你是中国人，儿不嫌母丑。你对此不满意，那就改变它，你的行为将会给外国人对中国人的直接印象，你的行为也会为国家带来积极影响，虽然小，但也是一份力量。
注：以上信息是本人掌握的当时的情况仅作参考。
